



春风吹开“繁花”美景

□眉山日报全媒体记者 郭侨 文/图

春天的脚步轻盈而来，在大地之上翩跹起舞，“吹面不寒”的春风，裁出万物复苏的活力，剪出春色正浓的俏丽模样，装点着城市与乡野。

在仁寿县，进入春季以后，菜花黄，梨花白，桃花红，樱花粉……各种鲜花竞相绽放，点亮了灿烂的时光，也铺开了一路“繁花”美景。

随着气温回升，越来越多的游客前往仁寿县的片片花海里，追逐春的足迹，“打卡”乡村美景，火爆的“赏花经济”也为乡村振兴注入了新的活力。

一朵“春花”绘出乡村如画。春天如诗，花开成海，在仁寿县文宫镇，桃花盛开的时候，整个乡野都仿佛沉浸到了粉色的梦境之中，淡淡的香气，弥漫在空气中。而桃花与绿叶的相互映衬，更是构成了一幅美丽的画卷，春日赏花盛景再现，让人流连忘返。来自四面八方的游客们纷纷驻足观赏，他们或与桃花合影，或穿梭在桃林中嬉戏，或在桃花树下小憩，尽情享受这难得的休闲时光。

一片“花海”勾勒振兴美景。步入仁寿县青岗乡盘龙村的菜花坞，油菜花盛开时，金色花海里，休闲凉亭静静伫立，彩色步道蜿蜒成趣，熙熙攘攘的游客慕名前去打卡，热闹景象中，民宿经济蓬勃发展。踏进仁寿县禾加镇化石村的五龙山，每当桐花灿烂之际，洁白的桐花从枝头飘落，如雪似玉，纷纷扬扬，让山林更添诗意，也让村子成为吸引村民返乡就业创业的“大舞台”，村民在家门口就能吃上“旅游饭”。

一路“繁花”铺就文旅融合。在仁寿县方家镇曲江社区，景区樱花进入盛花期，“十里樱花”团团簇簇，粉霞如云，形成一条美不胜收的花海长廊。依托“花经济”，当地全力打造了花开不败、各有千秋的“曲水流香”景区，基本形成集休闲、运动、观光、娱乐、采摘为一体的旅游格局。

赏乡野美景、品农家文化、享乡村风光，是现代都市人远离城市喧嚣、享受静谧时光的新生活方式。明媚春光里，干净整洁的村道环绕，整齐雅致的农家小楼错落分布，百花争奇斗妍，圈出仁寿县一片片迷人花海风光，也让文旅融合乘上发展东风，一路向前。



菜花坞，花开似海。

